



RECTIFICACIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE 9 DE ABRIL DE 2021, PARA INGRESO COMO PERSONAL FIJO EN LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN SENEGAL CON LA CATEGORIA DE OFICIAL ADMINISTRATIVO

Se ha detectado un error material en el apartado de Retribuciones del Anexo I:

Donde dice "41.307,92 euros", debe decir "34.155 Euros".

En Dakar, a 6 de mayo de 2021.

LA EMBAJADORA

P.D. EL PRIMER CONSEJERO

Fdo. José Luis González García

